

## В СФУ провели «День Бойца»

25 ноября 2017 года прошло итоговое мероприятие студенческих отрядов Сибирского федерального университета «День Бойца 2017».



В этом году мероприятие было посвящено стройотрядовскому телевидению. Ребята из 32 отрядов подготовили творческие номера по заданной теме, в которых каждый смог показать, насколько талантлив может быть боец студотряда!

Лучшие отряды СФУ 2017 года:

- 1-е место — [«ШИРА incorporation»](#);
- 2-е место — [«Тимуровцы»](#);
- 3-е место — [«Богатырь»](#).

*«На дне бойца мы подвели итоги уходящего года, вручили благодарственные письма лучшим бойцам штаба студенческих отрядов СФУ, посмотрели, насколько творческими могут быть ребята, и раскрыли самую важную интригу — объявили лучшие отряды. Было очень здорово. Спасибо всем за этот праздник. В следующем году ждём новых гостей», —* рассказал начальник штаба **Виктор Григорьев**.



[Штаб студенческих отрядов СФУ](#), 27 ноября 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19647>